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STRELNICA 



      Keď som sa hlásil na Erasmus, nemal som žiadnu predstavu o tom, čo ten Erasmus vlastne 

je. Počul som o ňom veľa od mojich kamarátov, ale stále som nevedel do čoho vlastne idem, 

a čo všetko mi Erasmus ponúka. Až po jeho absolvovaní som zistil, aká perfektná je to 

príležitosť spojiť vzdelávanie s výletom do cudzej krajiny. 

      Erasmus toho má skutočne čo ponúknuť a nič podobné som v živote ešte neabsolvoval. 

Naša trieda išla do Českej republiky, kde som predtým ešte nikdy nebol. Bývali sme v meste 

Javorník, na severe Česka. Všade navôkol bola krásna príroda a veľmi milí ľudia. Skúsil som, 

aké je to byť aspoň na zopár dní mimo domova a hovoriť cudzím jazykom. Každá krajina má 

niečo do seba, výnimkou nebola ani Česká republika. Všade vládla pokojná atmosféra 

a žiaden zhon. Nikto nemal potrebu zvyšovať hlas, či klásť nezmyselné nároky.  

Ubytovaný sme boli rovno pod Zámkom vo veľmi peknom hotely. Každý si mal možnosť 

vyskúšať aké je to bývať spolu s niekym. Ja som býval so spolužiakom Dominikom. Dobre si 

rozumieme a môžeme sa jeden na druhého spoľahnúť, čiže neboli žiadne problémy. Mali sme 

aj susedov z oboch strán, našich spolužiakov. Prišlo mi to, ako keby som býval na internáte, 

len s tým, že všetkých poznám. 

Na Erasme som taktiež spoznal nových ľudí, s ktorými sa bavím do dnes. Máme kopec 

spoločných zážitkov na ktoré budeme ešte dlho, dlho spomínať. Celá naša partia sa celkovo 

spoznala bližšie, ako len medzi školskými lavicami. Som veľmi rád, že sa aj takou cestou 

utužil náš kolektív a fungovali sme počas dvoch týždňov nielen ako spolužiaci, ale ako 

kamaráti, ktorí navzájom podržia jeden druhého.  

Pevne verím, že všetci vratne mňa získali cenné poznatky a skúsenosti z nášho študijného 

odboru. Páni, ktorí nás mali na starosť, boli veľmi milý a vysvetlili nám, že nie úplne vždy je 

teória a prax totožná. Mal som možnosť pomôcť so zapojením rozvádzača, zapojením novej 

prípojky, odstrihávaním vodičov, pripevňovaní izolátorov, elektroinštalácie v dome a kopec 

ďalších činností, ktoré v škole nemám šancu vidieť, nie ešte vyskúšať.  

Samozrejme po každej práci prichádza odmena vo forme oddychu a voľnočasových aktivít. 

Naše koordinátorky nám pripravili pestrý zoznam aktivít ktoré sme si spolu so spolužiakmi 

poriadne užili. Veľa z nich som robil prvý krát, a hoci mi to nešlo spočiatku dobre, o to viac 

ma to bavilo. Taktiež sme trávili veľa času s partiou, a večerný život nesmie chýbať. Vždy 

som sa tešil, keď sme išli spolu vonku, lebo nikdy neviete, aké zážitky a spomienky si z toho 

večera odnesiete.  

      Viem už povedať čo je to Erasmus ? Malo to pre mňa prínos ? Jednoznačne ! Erasmus je 

pre mňa jedinečná šanca navštíviť cudziu krajinu, spoznať jej kultúru, jazyk a mentalitu ľudí. 

Získať cenné praktické aj teoretické vedomosti, mať reálny kontakt s praxou a vidieť veci 

o ktorých som čítal iba na papieri. Tráviť voľný čas s kamarátmi, utužovať kolektív, zažiť 

kopec zážitkov, skúšať nové veci a celkovo si užívať čas strávený mimo domova. Bola to pre 

mňa jedinečná skúsenosť a určite by som si ju v budúcnosti chcel zopakovať. Som veľmi rád, 

že naša škola je súčasťou takého úžasného projektu a taktiež že som mohol byť jej súčasťou. 

Dúfam, že na Slovensku bude čím ďalej, tým viac škôl, ktoré budú mať možnosť zúčastniť sa 

niečoho takého, ako je Erasmus. Erasmu a naším koordinátorkám patrí jedno veľké Ďakujem.   

Ja a Erasmus+ 

 


